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Zone Europa
Októberi műsorajánló
FILM SZALON
Lulu (Las Edades de Lulú) 

Premier: 6-án 22.10-kor
színes, feliratos spanyol filmdráma, 1990, 95 perc. 

Rendező: Bigas Luna. 

Szereplők: Francesca Neri, Óscar Ladoire, María Barranco, Fernando Guillén Cuervo, Rosana Pastor, Javier Bardem, Juan Graell, Rodrigo Valverde, Pilar Bardem, Marta May, Gloria Rodriquez, Ángel Jovè, Ainara Pérez, Juan Sala, Pepa Serranol.
A fiatal és bájos Lulu a felnőtt élet küszöbén áll. Megismerkedik bátyja barátjával, a jóképű Pabloval. A nőket szexuális tárgyként kezelő, önimádó férfi bevezeti a lányt a testi élvezetek világába. A fiatalok járni kezdenek egymással, és folyton új szexuális tapasztalatok után kutatnak. Elcsábítják Lulu bátyját, és együtt szeretkeznek. Az új élvezeteket kereső lány egyre furcsább kalandokba keveredik, és egyre mélyebbre süllyed az érzésektől megfosztott testi élvezetek világában.
Tolvajok (Les Voleurs) 

Premier: 13-án 20.00-kor
színes, szinkronizált francia dráma, 1996, 116 perc.
Rendező: André Téchiné. 

Szereplők: Catherine Deneuve, Daniel Auteuil, Laurence Côte, Benoît Magimel, Fabienne Babe, Didier Bezace, Julien Rivière, Ivan Desny, Régis Betoule, Pierre Perez, Naguime Bendidi, Didier Raymond, Jean-Louis Meunier, Eric Kreikenmayer, Jean-Jacques Cravero.
Alex a rend megvesztegethetetlen őre. Vele ellentétben bátyja – Ivan – illegális utakon jár: night clubot vezet, és emellett luxusautókat lop. Egy éjjel Ivánt meggyilkolják, holttestét pedig megrendült családja elé viszik. Innentől kezdve minden a feje tetejére áll: Alex viszonyt kezd egy fiatal tolvajjal, Juliette-tel, akinek a bátyja autó tolvaj. A lány azonban a filozófia professzor Marie iránt érdeklődik. Amikor Alex megismeri Marie-t, furcsa szerelmi háromszög alakul ki. Izgalmas történet, parádés szereposztás! 
Az olajfák alatt (Zire darakhatan zeyton)

Premier: 27-án 12:10-kor
színes, feliratos francia-iráni dráma, 1994, 103 perc

Rendező: Abbas Kiarostami. 

Szereplők: Mohamad Ali Keshavarz, Farhad Kheradmand, Zarifeh Shiva, Hossein Rezai, Tahereh Ladanian, Hocine Redai, Zahra Nourouzi, Nasret Betri, Azim Aziz Nia, Astadouli Babani, N. Boursadiki, Kheda Barech Defai, A. li Ahmed Poor, Babek Ahmed Poor, Mahbanou Darabi

Kokerbe, az iráni faluba, egy stáb érkezik, hogy filmet forgasson a földrengés miatt megtizedelt lakosság életéről. A rendező a helyiek közül válogatja ki a szereplőket. A férfi főszerepet a hajléktalan analfabéta, Hossein kapja, míg a nőit a művelt Tahereh. A fiú régóta szerelmes az árva lányba, de az őt nevelő nagymama, nem egyezik bele a házasságukba. Nagyobb probléma, hogy maga Tahereh is bizonytalan a kapcsolatukat illetően. Vajon van rá esély, hogy Hossein vágya teljesüljön?

Bűnkereskedő (CrimeBroker) 
Premier: 27-én 20.00-kor
színes, szinkronizált ausztrál- japán krimi
Rendező: Ian Barry. 

Szereplők: Jacqueline Bisset, Masaya Kato, Peter Boswell, John Bach, Victoria Campbell, Ralph Cotterill, Gary Day, Gabrielle Hammond, Paul Hanlon, Peter Hathaway, Mark McCain, Kim Knuckey, Ken Kozac, David Lake, Justin Lewis
Holly McPhee a mintafeleség- és anya, bíróként dolgozik a kerületi bíróságon. Szabad perceiben viszont különleges hobbit űz: bankrablásokat tervez, amelyeket jó pénzért elad az érdekelt bűnözők számára. Kettős életét látszólag biztonságban és nyugalomban folytatja, egészen a japán kriminológus, Jin Okazaki, feltűnéséig, aki meg akarja találni a rejtélyes tervezőt.
Thrillerek
Jégvihar (The Ice Storm)  

Premier: 2-án 20:00-tól
színes, szinkronizált amerikai dráma, 1997, 112 perc
Rendező: Ang Lee. 

Szereplők: Kevin Kline, Joan Allen, Sigourney Weaver, Henry Czerny, Tobey Maguire, Christina Ricci, Elijah Wood, Adam Hann-Byrd, David Krumholtz, Jamey Sheridan, Kate Burton, William Cain, Michael Cumpsty, Maia Danziger, Katie Holmes. 

Ang Lee filmje, a Jégvihar az amerikai idillikus családi kép teljes dekonstrukciója. 1973-ban, a hálaadás előtti este, a connecticuti Canaan városában a Carver és a Hood család közösen ünnepel. A baráti hangulatú vacsora hamar átvált egy kölcsönös vádaskodásokkal és rejtett ellenérzésekkel teli összejövetelbe. Kiderül, hogy Ben Hoodnak viszonya van Carvernével, a tizenéves Wendy pedig első szexuális tapasztalatait Carverék fiával, Mikey-val élte át. Mindkét család előtt hosszú és kimerítő éjszaka áll, amely végül a dráma összes résztvevőjének életét megváltoztatja. Kinn jégvihar tombol a hálaadás ünnepe, pedig rémálommá válik.

Hálószobaablak (The Bedroom Window) 

Premier: 12-én 20:00-kor
színes, szinkronizált amerikai thriller, 1987, 112 perc
Rendező: Curtis Hanson. 

Szereplők: Steve Guttenberg, Elizabeth McGovern, Isabelle Huppert, Paul Shenar, Carl Lumbly, Wallace Shawn, Frederick Coffin, Brad Greenquist, Robert Schenkkan, Maury Chaykin, Sara Carlson, Mark Margolis, Kate McGregor-Stewart, Penelope Allen, Myvanwy Jenn.
Curtis Hanson intelligens, nagyszerűen megkomponált filmjében Terry Lambert építészként dolgozik egy menő cégnél. Ígéretes karrier áll előtte, ám a férfi viszonyt kezd főnöke gyönyörű feleségével, Sylviával. Egyik titkos randevújukon a férfi lakásán, a szeretők egy gyilkossági kísérlet tanúi lesznek. Sylvia az ablakból látja, ahogy egy férfi egy fiatal nőt fojtogat, majd elmenekül. Másnap kiderül, hogy a környéken gyilkosság történt. Sylvia nem akar vallomást tenni, mert akkor kiderülne a románca Terryvel. 

A hetedik emelet foglya (The Seventh Floor) 

Premier: 28-án 20:00-kor
színes, szinkronizált ausztrál thriller, 1994, 90 perc.
Rendező: Ian Barry. 
Szereplők: Brooke Shields, Masaya Kato, Craig Pearce, Linda Cropper, Russell Newman, Malcolm Kennard, Joy Smithers, Patrick Thompson, Barry Langrishe, John Andrews, David Baldwin, Norry Constantian, Katie Gerathy, Andrew Harris, Mitsuru Kondo.

A fiatal és csinos Kate Fletchert szörnyű tragédia éri: meghal a férje, aki ráadásul hatalmas adósságot hagy maga után. Kate egy szupermodern, luxus apartmanban él, amely a legkorszerűbb elektronikai eszközökkel van felszerelve. Egy nap megismerkedik szomszédjával, a szimpatikus, japán származású Mitsuruval. Váratlanul meggyilkolják a nő legjobb barátnőjét, és a nyomok Mitsuruhoz vezetnek. Kate veszélyes játékba kezd, amelyben az élete a tét.

Az ártatlanság komédiája (Comédie de l'innocence) 

Premier: 19-án 20:00-kor
színes, szinkronizált francia dráma, 2000, 100 perc
Rendező: Raoul Ruiz. 

Szereplők: Isabelle Huppert, Jeanne Balibar, Charles Berling, Edith Scob, Nils Hugon, Laure de Clermont-Tonnerre, Denis Podalydès, Chantal Bronner, Bruno Marengo, Nicolas de La Baume, Jean-Louis Crinon, Valéry Schatz, Emmanuel Clarke, Alice Souverain.
A korához képest szokatlanul érett, kilencéves Camille-nak rendkívüli szenvedélye van: videokamerájával meg akarja örökíteni az őt körülölelő valóságot. Születésnapján meghökkentő tényt közöl édesanyjával, Ariane-val: igazából nem is az ő fia. Ariane eleinte nem veszi komolyan, egészen addig, amíg a gyerek be nem mutatja neki az "igazi" anyját, Isabellat. A helyzetet bonyolítja, hogy az újdonsült édesanya egyáltalán nem tűnik meglepettnek. A megoldás Camille videokazettáin rejtőzik. A hátborzongató történetet Isabelle Huppert ragyogó alakítása teszi még hitelesebbé. 
IRODALOM A KÉPERNYŐN
Esti Kornél csodálatos utazása 

Premier: 3-án 21:55-kor
színes magyar filmdráma, 1995, 99 perc.
Rendező: Pacskovszky József. 

Szereplők: Máté Gábor, Igó Éva, Németh Gabi, Benkő Gyula, Szarvas József, Marozsán Erika, Csendes Olivér, Kathleen Gati, László Zsolt, Pap Vera, Kormos Edit, Kiss Jenõ, Dancsházi Hajnal, Révész Anna, Rudolf Teréz.A történet a hidegháború idején játszódik. Az elbűvölő özvegy, Judith

Esti Kornél, az ötvenes éveihez közeledő író és költő, 1933-ban felolvasó körútra indul vonattal Németországba. Az utazás fiatalkorát juttatja eszébe, amikor tizennyolc évesen életörömmel és optimizmussal telve elindult első önálló kalandjára, az Adriai-tengerhez. A visszaemlékezés arra készteti a megfáradt és kiábrándult férfit, hogy összegezze eddigi életét: mi lett egykori álmaiból és vágyaiból?
Az Öröm háza (The House of Mirth) 

Premier: 10-én 21:40-kor
színes, szinkronizált angol-francia dráma, 2000, 140 perc
Rendező: Terence Davies. 

Szereplők Gillian Anderson, Dan Aykroyd, Eleanor Bron, Terry Kinney, Anthony LaPaglia, Laura Linney, Jodhi May, Elizabeth McGovern, Eric Stoltz, Penny Downie, Pearce Quigley, Helen Coker, Mary MacLeod, Paul Venables, Serena Gordon.
A magányos, gyönyörű Lily Bart a New York-i elit köreiben forog. A független, karizmatikus nőnek pénzre van szüksége, ezért gazdag férjre vadászik. Szíve választottja, Lawrence, nem tudja neki ezt megadni, ám Bart kisasszony körül nyüzsögnek a jelentkezők. A nő egyre mélyebbre süllyed, gyanús ismeretségeket köt, és végül kirobbant egy hangos társasági botrányt. Vajon milyen sors vár a nyomor küszöbén álló Lily-re?
Köszi a csokit! (Merci pour le chocolat) 

Premier: 17-én 21:55-kor
színes, szinkronizált francia-svájci filmdráma, 2000, 99 perc
Rendező: Claude Chabrol. 

Szereplők: Isabelle Huppert, Jacques Dutronc, Anna Mouglalis, Rodolphe Pauly, Brigitte Catillon, Michel Robin, Mathieu Simonet, Lydia Andrei, Véronique Alain, Isolde Barth, Jacqueline Burnand, François Germond, Antoinette Martin, Michel Moulin, Dorotea Brandin.
.Mika hatalmas vagyont és egy svájci csokoládégyárat örököl. A nő feleségül megy egy híres zongoristához, az özvegy Andre Polonski-hoz. Kiderül, hogy a férfi korábbi házasságából származó gyermeke, Wilhelm, nem az igazi fia, ugyanis annak idején a kórházban véletlenül összecseréltek két csecsemőt. Az igazságra Jeanne Pollet derít fényt, aki éppen egy budapesti zongoraversenyre készül. A nő mindenképpen találkozni akar Andréval, mert úgy gondolja, ő az igazi gyermeke. Amikor látogatóban jár náluk, Jeanna döbbenten észreveszi, hogy Mika mérget tesz férje forró csokoládéjába.
További információ
A Zone Europa csatorna programjairól bővebb információkat a weboldalon talál: www.zoneeuropa.tv
Az egyes filmekhez képek az alábbi ftp helyről tölthetők le:

ftp://ftp.zonevision.com.pl/Zone_Europa/ 
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